

罗马里奥完成“千球”

新华社里约热内卢5月20日体育专电(记者徐涛)罗马里奥20日终于实现了自己的“千球大业”,在达伽马主场对阵塞西佩体育的巴西甲级联赛比赛中踢进一个点球,完成职业生涯第1000个进球。

当日在达伽马主场圣雅阿里奥体育场,41岁的罗马里奥如约出现在达伽马的首发阵容中。下半场开始后不久,达伽马在禁区右侧的传球打在对方后卫手上,点球!罗马里奥沉着将球打进,从而完成其职业生涯的第1000个进球。

爵爷发话小董留下

快报讯 仅仅10天,曼联两战切尔西,对于董方卓而言,却是天上地下,前一场担当首发,第二场却连大名单都没有进。有人认为曼联将放弃中国董,或者租借给英冠球队。昨天,记者向决定董方卓命运的弗格森和奎罗斯求证。尽管刚刚失去足总杯,两位曼联决策人物还是就董方卓的未来给出了答案:未来一个赛季,董方卓将不会被出让和租借,他将继续曼联生涯。

弗格森称:“我从来不允许自己和助手轻易决断一名球员的命运,特别是年轻球员,作为董方卓更是如此,对于他,我充满信心 and 耐心。” (滨文)

皇马绝杀 巴萨屠杀

还有3轮,西甲冠军争夺愈加惨烈

北京时间昨晨,西甲联赛最有夺冠可能的两支球队双双取胜,加上此前拿到3分的塞维利亚和瓦伦西亚,前四强全部客场告捷。联赛还剩3轮,从目前情况来看,西甲冠军争夺将更加惨烈,很有可能像此前的荷甲、德甲一样,血战到最后两轮。



皇马球员卡洛斯(右)与队友贝克汉姆庆祝进球 新华社图片

维尔瓦 2:3 皇马 卡洛斯送绝杀

皇马和维尔瓦的比赛进行到第9分钟,皇马断球后立即交给贝克汉姆,在右路和托雷斯一个配合后,贝克汉姆及时传进禁区,禁区内罗比尼奥头球一摆,皇马的第一个进球来得很轻松。整个上半场,皇马体现了压倒性优势。第54分钟,劳尔直传,罗比尼奥突破,造成门将犯规,主裁判梅胡托判罚点球!范尼骗过门将推入右路,2:0。这是他本赛季西甲第22球。正当人们以为大局已定时,场上风云突变。第74分钟,维尔瓦球员乌切在禁区内盘带被加戈踢倒,制造了点球。虽然卡西利亚斯判断对了方向,但巴斯克斯还是攻入点球,1:2。第87分

钟,维尔瓦开出角球,中路无人盯防的乌切将球插入大门,2:2。被扳平后,卡佩罗马上用伊瓜因换下劳尔,这是他的最后希望,伊瓜因反击中带球闯入前场,在争抢几经周折后,贝克汉姆碰了一下球,加戈积极拼抢得到球后分给左路插上的卡洛斯,巴西人面对门将冷静地将球射入空门。3:2,皇马再次绝杀。

马竞 0:6 巴萨 三叉戟齐发威

在争冠对手瓦伦西亚、塞维利亚和皇马相继取胜后,巴萨没有被压力击倒。第39分钟梅西中路突破后传给左路的埃托奥,埃托奥又把球送给前插的梅西,梅西用左脚将球打入,1:0。第44分钟赞布罗塔聪明地吊射,

巴萨2:0领先。马竞的噩梦并没有结束,上半场补时小罗分球给德科,葡萄牙人在禁区左侧传中,埃托奥飞身射门得分,3:0。

下半场,领先的巴萨越踢越放松。第58分钟小罗在禁区左侧重复了梅西的进球。第73分钟马竞中卫埃勒吃到了第二张黄牌,被罚下场,少一人作战宣布了比赛进入垃圾时间,马竞球迷开始逐渐退场,但巴萨的屠杀却没有停止。第81分钟队友的长传让梅西得到了与门将奎利亚尔一对一的机会,梅西的吊射将比分确定为5:0。最后替补上场的伊涅斯塔终于为这场屠杀做了谢幕:第90分钟,又是埃托奥的传球,让伊涅斯塔轻松将球推入球网。

宗和

五人制足球火过超女

进入第四个年头的百事五人制足球赛变得越来越精彩了,自从今年的百事五人制比赛拉开帷幕以来,仅南京赛区高校组的报名队伍就已近700支,而全国的报名队伍更是首次超过了一万支,成为中国目前参与人数最多的群众性足球比赛。

海选人数超过“超女”

今年的百事五人制同以往一样,分为高校组、社会组、中学组和媒体组。由于报名没有限制,且不收报名费,因此报名的球队数量一直比较多。今年,仅仅在南京赛区,高校组就有近700支队伍报名参赛,而且由于报名时间一直到6月2日才截止,这个数字还在不断增加。根据主办方估计,如果再加上社会组、中学组和媒体组,整个南京赛区的报名队伍超过1000支没有任何问题。

在全国范围内来看,20多个报名点都出现了人满为患的局面。据悉,全国报名队伍已经超过了一万支。也就是说,全国参加这一比赛的人数将达到6万-10万人,

远远超过了去年超级女声的报名人数。

主办方这一现象非常兴奋,一位负责人对记者表示:“英国的足总杯比赛参赛队伍上千支,所以号称‘千队杯’,现在我们的百事五人制也可以称‘万队杯’了!”

少数民族球队抢眼

在这次百事南京赛区的比赛中,有几支完全由少数民族构成的球队,他们在球场上的表现十分引人注目。由5名藏族大学生组成的“雪域雄狮队”就是其中之一。在青海大学进行的第一轮比赛中,他们4:1轻松赢下比赛,晋级下一轮,队长长江永次仁一人独进三球。

除了“雪域雄狮队”,南大还有三支全部由维吾尔族学生组成的球队。他们的身体条件较之汉族有一定优势。“明星球员”阿不力克木对记者说:“我们维吾尔人同样热爱足球,我们有身体上的优势,只要能更多的锻炼机会,我相信我们是可以中国足球的领域内打出一片天地的!” 见习记者 储宁炜



国家级软件园唯一指定 3G 人才培养基地 (IMTI 南京安讯)

学 3G, 领先一步, 胜人一筹!

“2008年我们是承诺提供3G技术的。”这是信息产业部部长王旭东在《财富》全球论坛上说的一句话,也正是这句承诺,使人们坚信3G时代离我们越来越近。我国手机用户在奥运期间享受手机直播、手机视频、视频通话、远程控制等一系列3G服务的需求,即将得以实现。

随着北京奥运会开幕,3G网络的开通,3G智能手机日益升温,基于手机平台的研发需求大增,各大设备生产商为能在新一轮的竞争中领先对手,都在高薪争抢手机软件工程师并大量储备人才;移动通信软件开发人才的随之薪水逐年攀升!权威机构预测,在奥运过后5-10年内,移动通信软件人才需求将成倍增长!

★权威的认证: 英泰移动通信学院是信息产业部、教育部和中国软件协会的支持下成立的全国第一家培养移动通信软件人才的职业教育机构,推出了全国首批面向3G的移动通信软件人才认证体系,也是信息产业部移动通信软件教育的唯一合作伙伴。

★先进的环境: 千余平米的教学场地,与重点高校共建的移动通信实验室真实模拟与知名企业同步的开发环境,让学员提前感受未来工作氛围,获得宝贵工作经验。

★零距离实战: 课程相比传统软件课程更加加入移动通信技术,融合嵌入式、移动商务、移动增值三大方向。真正聘请著名企业项目经理亲自担任项目导师,提供占课程一半的项目实践。

所有学员入学即签订就业协议, 全面保障毕业、就业一站直达。外地学员提供住宿。

电话: 025-83211227 83211337
地址: 北京东路57号5楼(外国语学校对面)
网址: www.imtiax.com

提前体验“3G技术发展的未来趋势”
时间: 本周六14:00 地点: 本院多媒体教室

邀您免费试听嵌入式研发课程!

本科生, 研究生如何高质量就业?

据了解, 很多高学历学生也面临就业难的问题, 一般的企业薪水低, 自己也不满意, 优秀的企业又进不了。大部分优秀企业是直接招聘有项目经验的人, 哪怕是研究生, 没有项目经验一样进不了门槛。

IT在职业人员如何拓宽自己的职业空间?

随着IT行业新技术飞速发展, 企业要求技术人员掌握最新, 最前沿的IT技术, 瞬息万变的科技信息时代带给IT行业的巨大压力。

随着嵌入式技术的诞生, 这些问题将迎刃而解。

嵌入式系统无疑是当前最热门、最具发展前途的IT应用领域之一。包括手机、PDA、电子字典、可视电话、数码相机、摄像机、U-Disk、机顶盒、高清电视、游戏机、智能玩具、交换机、路由器、数控设备或仪表、汽车电子、家电

控制系统、医疗仪器、航空航天设备等都是典型的嵌入式系统。因此, 通过培训成为专业的嵌入式技术人才, 其职业发展空间较大。目前, 国内嵌入式人才极度匮乏, INTEL、TI、SONY、三星、TCL、联想、IBM、华为、中兴等大型知名企业对嵌入式人才都有大量的需求, 供不应求使得嵌入式人才身价倍增。而且, 这类人才越有专业经验, 就业竞争力就越大。因此, IT专业人士通过培训掌握嵌入式技术, 就能成为炙手可热的专业人才, 培训回报非常有保障。

对想在IT领域创业的技术人员来说, 随着竞争的日趋激烈, 如今需要寻找新的创业方向和领域, 才容易获得成功。而嵌入式系统产品开发就是不错的选择, 嵌入式系统产品不像应用软件那样容易被盗版, 更易获得市场的竞争优势。

项目式培训——真正的高端培训。是优秀本科生、研究生以及

IT精英的睿智选择。

江苏Linux公共技术服务中心是省内唯一一家由政府扶持的Linux技术服务和人才认证培训机构, 中心独家推出省内唯一专业的嵌入式课程培训。三年来, 中心培育了大批优秀学员, 其中有60%是本科生, 30%是研究生, 10%是专科生。多年的教学实践, 更是打造了一支技术过硬、专业能力强的博士研究生教师队伍, 中心还精心打造了拥有专业ARM9开发平台的嵌入式实验室, 力求接受培训的学员能够学到一线市场所需的技能。中心的课程主要以项目为主线, 不仅在课程中是理论和实践结合, 而且在每个课程模块结束后还增加了大量的分阶段实验, 在整体课程结束后还安排了3周的综合项目实训, 让每个学员顺利毕业后都带着自己真实的项目走向企业。

成功的项目就在身边——还没有学习就签约, 你相信吗? 董爱胜(现11期学员)我是

金陵科技学院的一名本科生, 在朋友的介绍下进入了中心学习嵌入式课程。在最近的一次招聘会上看到南京某大型企业在招聘嵌入式软件工程师, 于是抱着试试看的心态报名面试, 招聘主管在知道我已报名参加了嵌入式培训以后, 立即对我很感兴趣, 巧的是这家企业和中心一直保持着良好的人才输送关系。经过简单的面试, 当场就决定和我签3年的合约, 我简直不能相信自己的眼睛, 太神奇了! 以前只是听别人说嵌入式的需求量比较大, 人才比较紧缺, 没想到这都是真的, 以后我要经常到中心做实验, 增强自己的动手操作能力, 现在我学习嵌入式的信心更足了!

5月26日早上9:30中心举行ARM嵌入式研发课程试听会, 邀请嵌入式研发专家主讲, 欢迎预定座位。地址: 南京龙蟠中路168号江苏软件园2号馆115。电话: 025-85951682, 详情请登陆 www.jslc.org.cn

JSLC 江苏Linux公共技术服务中心
Jiangsu Linux Public Technical Service Center
省内唯一专业的嵌入式研发培训机构

嵌入式研发工程师班 独家火热开班

- ✓ 企业项目式培训 覆盖企业需求 80%
- ✓ 入学签订就业协议
- ✓ 全面提高个人高薪就业竞争力
- ✓ 巨资打造专业 ARM9 开发平台实验室,
- ✓ 开发板每人一块
- ✓ 培训对象:
在职人员 / 本科生 / 研究生
有一定 C 语言基础

现在报名还有机会获得 1000 元的实习补助

电话: 025-85951682 13913852071 咨询QQ: 573825374